

# 火车站附近发现疑似“炸弹” 美警方处置引发爆炸 新泽西惊现拆弹危情

美国媒体当地时间9月19日援引政府官员的话报道,新泽西州伊丽莎白市火车站当地时间9月18日晚间发现一个可疑包裹,其中藏有多达5个爆炸装置。警方在使用拆弹机器人拆弹过程中触发其中一个装置,引发爆炸。不过,这一事件并未造成人员伤亡。

## 意外引爆

新泽西州伊丽莎白市市长克里斯·波尔维当地时间9月19日接受媒体采访时说,两名男子当地时间9月18日21时30分在伊丽莎白市火车站发现这一包裹,它被放在垃圾桶中,距离火车站高架桥约150米,附近还有一家酒吧。

波尔维说,这两名男子从垃圾桶里拿出这一包裹后,起初以为其中装有贵重物品,但他们发现包裹中露出金属丝和铁管后,立即通知了当地警方。拆弹专家随即赶往现场,并派出无人机在事发地巡视。

美国联邦调查局和新泽西州警方,也赶往伊丽莎白市参与调查。

警方发现,包裹中装有多达5个爆炸装置。不过,这些爆炸装置上没有发现手机或定时装置。

波尔维说,当地时间9月19日凌晨,其中一个爆炸装置在被拆弹机器人拆除过程中意外引爆,但没有造成人员伤亡。“机器人前去拆下爆炸装置,剪断一根电线后,炸弹爆炸。”他说。

根据他的判断,这一爆炸装置有一定杀伤力。“从爆炸声响来看,我认为,如果当时附近有人,可能会受重伤”。

## 转移炸弹

波尔维说,其余4个爆炸装置将被放入特殊容器中,送往当地一处安全地点。随后,这些爆炸装置将被转移到位于弗吉尼亚州匡蒂科的联邦调查局实验室进行分析。



当地时间9月19日,新泽西州伊丽莎白市火车站,紧急情况人员在现场工作。



当地时间9月19日,新泽西州伊丽莎白市市长克里斯·波尔维接受记者采访。

事发后,警方对伊丽莎白市火车站和附近区域进行排查,检查了每一个垃圾桶,并未发现其他可疑物品。9月19日晨,警方进一步扩大排查范围。一名执法人员透露,这场搜查与正在进行的恐怖主义调查有关联。

这是美国本土在过去两天内发生的第三起爆炸事件。当地时间9月17日上午,新泽西州一场由美国海军陆战队发起的慈善长跑的路段上发生爆炸,爆炸没有造成人员伤亡。官方称,这有可能是一起有预谋的袭击事件。

9月17日晚,纽约市曼哈顿切尔西23街第六大道和第七大道之间发生爆炸,造成29人受伤。纽约州州长安德鲁·科莫9月18日表示,该爆炸案件“明显是恐怖主义行为”,但尚未有证据显示同国际恐怖组织有关。另外,9月17日晚在美国中西部明尼苏达州圣克劳德一家购物中心,一名22岁索马里裔的美国青年男子挥刀刺伤9人,之后被一名不当班的警官击毙。在袭击中受伤的3人目前仍在医院救治。 据新华社

## 域外传真

# 沙特航空航班“遭劫机” 降落菲律宾系假警报

降落菲律宾系假警报



资料图片

马尼拉国际机场管理局9月20日说,当天下午,菲律宾安全人员在马尼拉国际机场包围在此降落的沙特阿拉伯航空公司SV872航班,实为遭遇假警报。

管理局局长埃迪·蒙雷亚尔在新闻发布会上说,整个事件是SV872航班机长在降落前几分钟不小心按下了紧急求助按钮所引发的。

蒙雷亚尔说,这架载有410名乘客和机组人员的航班于当天下午3时许降落在马尼拉国际机场,降落前几分钟,机场收到飞机发出的“遭遇威胁”警报,随后派出武装警察部队参与事件处置。

另据沙特阿拉伯航空公司发言人说,SV872航班当天从沙特吉达飞往菲律宾首都马尼拉,在快要到达马尼拉国际机场时,机长错误按下了紧急按钮,飞机降落前,机场警方立即对飞机采取了隔离和包围措施。

这位发言人还表示,该事件导致机上乘客被困将近2小时,目前乘客已经全部安全离机。

据新华网

# 因发布虚假恐袭警报 法一少年黑客被捕



资料图片

当地时间9月19日,一名年仅16岁的法国少年因为涉嫌发布虚假的恐袭警报被捕。目前,巴黎警方仍在追查另一名涉案少年的下落。

据此间媒体报道,这名16岁的少年于当天下午在法国马恩省被捕,现由巴黎司法警察刑侦大队拘留看押。巴黎检方以“报案案”和“以让人误信有重大破坏情况为目的发布虚假信息”的罪名展开调查。目前,警方仍在追缉另一名涉案的15岁少年黑客。

当地时间9月17日下午,巴黎警方接到报案称,位于巴黎一区的一座教堂内发生人质劫持事件。当局随即展开大规模反恐行动,调集大批警力封锁涉事街区并疏散居民,甚至还出动直升机支援,官方系统也同时发布了恐袭警报。然而,这一切被证明为一场“乌龙”事件,警方怀疑此事为恶作剧。

法国媒体事后联系到两名据信为始作俑者的少年黑客。这两名使用假名的肇事者自称,他们虚构了一次由10名持武器和爆炸装置的北非裔人士在教堂内劫持人质的信息。其中一名少年还称,他们这么做只是为了“炒作”和“出名”,但没想到会奏效。如果人们因此而恐慌,那是他们自己有问题。

有消息说,这两名少年利用黑客手段拨通报警电话。警方查明来电位置确系报案者所称的教堂,而且考虑到对方提供了人质和劫匪数量等详细信息,最终对此信以为真,从而引发了虚惊一场的“闹剧”。

法国总理瓦尔斯在评论此事时表示,鉴于当前反恐形势严峻,恶作剧者不仅耗费警方精力,而且造成公众恐慌,应对此类行为予以严惩。法国内政部长卡泽纳夫也表示,误导安全部队是不负责任的行为,会造成很大风险,国家将就此造成的损失提起民事诉讼。 据中新社

# 巴士做媒定终生 60年后买回家

82岁英国老翁买回定情巴士送给妻子做“钻石婚”礼物

据英国媒体9月20日报道,英国威尔士一对八旬夫妇60年前在巴士上邂逅,并情定终生。即使两人已垂垂老矣,但感情仍然深厚。日前,这位老先生不惜砸金买下同型号巴士,与爱妻重温相遇的时光(如图)。

## 巴士上结识心上人

1956年,前英国皇家空军机师摩根22岁那年,在一辆双层巴士邂逅18岁的票务员雪莉。摩根对有着蓝色眼睛的雪莉一见钟情,便提出约会的要求,雪莉随即答应。

今年82岁的摩根说:“1956年的那次巴士之旅永远改变了我的人生。那时,雪莉是一个见习票务员。我觉得她非常漂亮,想知道她是否有男友,可是又不敢问。长达60英里的行程中,我俩几乎一直在聊天。”

那趟车车费是两先令六便士,在初次邂逅之后,摩根在接下来的几个星期里去坐了数次,最后终于鼓起勇气开了口。

摩根说:“我终于鼓起勇气问她是否有男朋友,幸运的是她说没有。我又问她,是否可以请她去看电影,她也同意了。滑稽的是,约会后,雪莉错过了回家的末班车,不得不穿着高跟鞋走了一英里远,走回家。”

## 相爱一生又见“媒人”

两人很快坠入爱河,摩根离开皇家空军



后,参加培训成了巴士司机,以便能跟雪莉朝夕相处。

他说:“在巴士上工作的那段时间,是我人生最幸福的时光。”两人于1959年结为夫妻。有了三个孩子后,雪莉成了全职妈妈,摩根则做了一名飞机工程师。

他说,在一个交通博物馆里看到这款熟悉的巴士时,感到非常吃惊。他主动提出帮收藏者修复汽车,前后花了一年多时间。最后花了1.2万英镑将其买了回来,作为他送给爱妻的结婚60周年纪念礼物。

## 常扮“司机和售票员”

对于这份满载着浪漫回忆的“钻石婚”礼物,雪莉非常喜欢。夫妇两人合力把巴士打扮一新。现在只要一有空,就开动它沿着当年的路线走一回。

“我们是一个很棒的团队,退休后我扮司机她当售票员,还穿上当时的工作制服,满满的回忆,让我们时时想起当年的浪漫时光。”摩根说。 据中新网